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股票pe怎么算、PE、PB、PES分别是什么意思？如何计算
？-股识吧

一、PE、PB、PES分别是什么意思？如何计算？

1、PE：市盈率（price/earning ratios, 简称P/E)。
指股票的来当前市价与公司自的每股收益的比率。
其经济含义是：按照公司当前的经营状况，投资者通过公司盈利要用多少年才能收
回自己的2113投资。
静态P/E（E为已实现的每股收益）－根据公司上年度的每股收益计算得5261出。
动态P/E（E为预期每股收益）－按照分析师对公司未来十二个月内的每股收益的估
计计算得出。
2、4102PB：市净率。
其反映了当前股1653价相对于公司资产的溢价情况。
PB=股价/每股净资产 3、EPS：每股收益（earnings per share, 简称EPS)。
EPS=公司净利润/总股本

二、股票的市盈率是怎么算出来的？

希望采纳市盈率就是PE有时候有的分析师摆酷说PE不说人话言归正传市盈率=股票
价格/每股收益各大机构的行业研究员出行业研究报告时会给出每个个股的目标价
位比如一支股票现在的价格是15元半年报的每股收益是0.5元下半年不给出增长率
的前提下全年的业绩是1元那么PE就是15/1=15就是15倍的PE相当合理而全年我们可
以给出一个正常的PE比如30倍的PE那么对应1元的业绩目标价位是30*1=30元所以股
票的目标价就出来了现在的价格是15元那么这支股票有翻番的潜力如果给予下半年
50%的增长率那么下半年的业绩是0.5+0.5*50%=0.75那么全年的业绩是0.5+0.75=1.25
元那么给予30倍的PE的话目标价就是30*1.25=37.5元潜力更大了这只是一个举例现
在很难找到这样的股票了很多股票在透支2008年的业绩了

三、股市中的PE是指什么？是怎样计算的？

PE ＝ PRICE / EARNING PER SHARE
PE是指股票的本益比，也是“利润收益率”。
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本益比是某种股票普通股每股市价与每股盈利的比率。
所以它也称市盈率

四、一支股票的PE怎么预计？

一般来说，PE水平为： 0-13-即价值被低估；
14-20-即正常水平；
21-28-即价值被高估；
28+-反映股市出现投机性泡沫；
市盈率极高(如大于100倍)的股票，其股息收益率为零。
因为当市盈率大于100倍，表示投资者要超过100年的时间才能回本，股票价值被高
估，没有股息派发。
股票的PE指的是市盈率（Price to Earning Ratio，简称PE或P/E Ratio) ，市盈率指在
一个考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比例。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
“P/E Ratio”表示市盈率；
“Price per Share”表示每股的股价；
“Earnings per Share”表示每股收益。
即股票的价格与该股上一年度每股税后利润之比（P/E），该指标为衡量股票投资
价值的一种动态指标。
也就是市盈率=当前股价/每股收益(一般以年报每股收益为准)。
股息收益率：市公司通常会把部份盈利派发给股东作为股息。
上一年度的每股股息除以股票现价，是为现行股息收益率。
如果股价为50元，去年股息为每股5元，则股息收益率为10%，此数字一般来说属
于偏高，反映市盈率偏低，股票价值被低估。

五、股票的市盈率是怎么算出来的？

希望采纳市盈率就是PE有时候有的分析师摆酷说PE不说人话言归正传市盈率=股票
价格/每股收益各大机构的行业研究员出行业研究报告时会给出每个个股的目标价
位比如一支股票现在的价格是15元半年报的每股收益是0.5元下半年不给出增长率
的前提下全年的业绩是1元那么PE就是15/1=15就是15倍的PE相当合理而全年我们可
以给出一个正常的PE比如30倍的PE那么对应1元的业绩目标价位是30*1=30元所以股

                                                  页面 2 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

票的目标价就出来了现在的价格是15元那么这支股票有翻番的潜力如果给予下半年
50%的增长率那么下半年的业绩是0.5+0.5*50%=0.75那么全年的业绩是0.5+0.75=1.25
元那么给予30倍的PE的话目标价就是30*1.25=37.5元潜力更大了这只是一个举例现
在很难找到这样的股票了很多股票在透支2008年的业绩了

六、股票指数点数和PE是如何对应的？

每个人都有自己的个股的PE计算方法，基于历史数据的个股PE有好几种计算方法
。
股票指数点数和PE就更复杂了，没有统一的计算方法。
全年延展性波动区间将在上证综指1550-3050点,对应2009年市场预期PE为15-23倍上
下，基本是胡扯。
别的不说，3050点1550的两倍左右，而23倍的PE仅仅是15的1.5倍左右，因此这是胡
扯的。

七、PE的计算方式

市盈率(PE)=每股市价/每股盈利

八、动态PE究竟如何计算 请教高手

你这个太乱了，20，每股收益0。
38，20除0。
38，这个是动态的
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